

Теннис, это не только спорт – это стиль жизни!



Что теннис стал уже их стилем жизни, а не только любимым видом спорта, говорят сами мальчишки и девчонки, посещающие ТО «Настольный теннис» Центра детского творчества «Радуга».

Благодаря замечательному педагогу, Трубчанинову Александру Алексеевичу, юные спортсмены все выше и выше поднимаются на победный пьедестал.

Так, в минувшие выходные, **21 января 2023** года наши обучающиеся стали участниками IV про-тура западной зоны Оренбургской области по настольному теннису среди спортсменов 2005 года рождения и моложе.

В соревнованиях принимали участие 99 спортсменов из г.Бугуруслана, г.Бузулука, г. Сорочинска, Красногвардейского района, Новосергиевского района, с.Толкаевки.

Наша команда в составе 29 человек, которые имеют: 1 чел. – 2 взр.р.; 6 чел. – 3 взр.р.; 1 чел. – 1 юн.р.; 18 чел. – 2 юн.р.; 3 чел. – 3 юн.р. в очередной раз доказали, что умеют бороться и добиваться высоких результатов, повышая свой рейтинг с каждой игрой.

В итоге, грамотой за **I место** во втором финале награждена Косарева Екатерина, а Невзорова Евгения награждена грамотой за волю к победе.

Поздравляем и желаем новых спортивных побед!!!

